Pytania i odpowiedzi
z01.07.2024 r.

Postgpowanie: ,, Dostawa i montaz instalacji fotowoltaicznej”, nr sprawy: 11/ ZP / 2024

Pytanie nr 1:

Jaka konstrukcja jest wymagana?

Odpowiedz:

Konstrukcja ocynkowana, belki montazowe aluminiowe pod panele fotowoltaiczne.

Pytanie nr 2:

Czy optymalizatory sq wymagane?
Odpowiedz:

Nie optymalizatora nie wymagane

Pytanie nr 3:

Jaki falownik jest wymagany?
Odpowiedz:

5 szt. falownikow 10kW

Pytanie nr 4:

Ile wynosi odlegtos¢ pomiedzy panelami fotowoltaicznymi a rozdzielnig gtéwna?

Odpowiedz:

Pkt. 4e SWZ: Przylqcze instalacji fotowoltaicznej na dziatce 158/16, nalezy podigczy¢ do istniejgcej
szafy stupowej znajdujqcej si¢ na dziatce 158/14 i wykona¢ niezalezng rozdzielni¢ wolnostojgcq
600x400 z fundamentem z roztgcznikiem bezpiecznikowym RBK. Diugos¢ przewodu od granicy dziatki
158/16 do stacji stupowej ok. 16 m (jak w zalgczniku,).

Pytanie nr 5.
Czy wizja lokalna jest wymagana?
Odpowiedz:
Nie
Z powazaniem
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